

NOTĂ INFORMATIVĂ

privind elaborarea Procedurii de organizare și desfășurare a concursului de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea și realizarea portabilității numerelor în Republica Moldova

Procedura de organizare și desfășurare a concursului de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea și realizarea portabilității numerelor în Republica Moldova, în continuare procedura, a fost elaborată de către Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației și coordonată în cadrul grupului de lucru privind portabilitatea numerelor instituit din specialiștii respectivi – reprezentanți ai furnizorilor de rețele și servicii publice de telefonie fixă și mobilă din Republica Moldova.

Procedura a fost elaborată pentru asigurarea implementării Programului de implementare a portabilității numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011-2013, aprobat prin Ordinul Ministerului Tehnologiei Informației și Comunicațiilor nr. 52 din 30.06.2011 (Monitorul Oficial, 2011, nr.118-121, art.918).

Scopul acestei proceduri este asigurarea transparenței, nediscriminării, obiectivității și imparțialității în procesul de organizare și desfășurare a concursului de selectare a administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea și realizarea portabilității numerelor în Republica Moldova Consiliul de Administrație.

Procedură stabilește principiile, termenele și condițiile de organizare și desfășurare a concursului pentru selectarea entității care va organiza, opera, administra și întreține baza de date centralizată pentru implementarea și realizarea portabilității numerelor în Republica Moldova, va coordona și controla procesul de portare a numerelor în mod centralizat. Procedura, de asemenea, stabilește tipul concursului, organizatorul concursului, organul care va conduce și desfășura concursul cât și atribuțiile, responsabilitățile și obligațiile acestora.

Considerăm că respectarea prevederilor Procedurii va conduce la desfășurarea concursului în termenele și condițiile stabilite, reducerea riscurilor de suspendare sau anulare a concursului cât și de evitare a contestațiilor vizînd deciziile adoptate de către Agenție sau Comisia de concurs.